

ECWOOD 2K

Dvokomponentni poliuretanskilak na vodenoj bazi sa prirodnim anti-refleksnim efektom za drvene podove



Opis

ECWOOD 2K je dvokomponentni poliuretanski lak na vodenoj bazi sa efektom prirodnog izgleda drveta. Upotreba specijalnih smola daje podu izuzetno mat, prirodan i antirefleksni efekat. Zahvaljujući svojoj specijalnoj formulaciji ECWOOD 2K je takode pogodan za premazivanje svetlih i tamnih vrsta drveta. ECWOOD 2K takode ima odlične hemijske i fizičke karakteristike i pogodan je za veoma prohodne podove.

Karakteristike

Odnos smese	10/1
Temperatura nanošenja	+10°C ÷ +25°C
Nanošenje	valjak 8 mm
Razređivanje (ukoliko je potrebno)	DILUENTE DR H20
Pokrivenost	70-80 g/m ²
Sušenje bez ostatka prašine	30' ⁽¹⁾
Sušenje bez ostavljanja otisaka	2 h ⁽¹⁾
Vreme rada	2 h ⁽¹⁾
Brušenje	16 h ⁽¹⁾
Premazivanje bez brušenja	4 - 12 h ⁽¹⁾
Nivo sjaja	3-5 % sjaja ⁽²⁾
Hemijske i fizičke karakteristike	odlične
Premaz	dobar
Oksidacija drveta	odsutna
Uslovi čuvanja	1 godina ⁽³⁾
Pakovanje	27,5 L (25-2,5) - 5,5 L (5+0,5) - 1,1 L (1+0,1)
Čišćenje alata	DILUENTE DNH 40 (sa svežim proizvodom)

- 1 Na 20°C i 65% R.H.
2 na vlažni film od 90 mikrona očvrstnuo na 20 ° C i 65% R.H tokom 7 dana.
3 U originalnom pakovanju na temperaturama između +10°C i +25°C

Način upotrebe

ECWOOD 2K, katalizovan u skladu sa naznačenim odnosom, temeljno pomešan i dodato 10% vode, mora se naneti na ispunjene, izbrušene i usisane drvene podove. Posle 12-24 sata tačno, izbrusite diskom granulacije 220/320 i nastavite sa nanošenjem drugog sloja, koji je takode razblažen sa 10% vode, nakon katalize.

Održavanje drvenih podova tretiranih ECWOOD 2K mora se obavljati pomoću VELUREX asortimana proizvoda (videti tehničke listove).

Napomena:

U slučaju egzotičnih drvenih vrsta sa masnim supstancama, taninima i smolama, preporučuje se nanošenje najmanje jednog sloja PRYMER 5180 ili FONDO WR 306 (videti tehničke listove) pre nanošenja ECWOOD 2K.

Elementi etikete

Comp. B	<p>· Štetno ako se udiše · Može izazvati iritaciju disajnih puteva · Može izazvati alergijsku kožnu reakciju · Štetno za vodene organizme, sa dugotrajnim posledicama. Sadrži: isocyanates. Može izazvati alergijsku reakciju.</p> <p>· Izbegavati ispuštanje u životnu sredinu · Nositi zaštitne rukavice / zaštitnu odeću / zaštitu za oči / zaštitu za lice · AKO SE UDIŠE: Izneti žrtvu na svež vazduh i držati je u stanju mirovanja u položaju ugodnom za disanje · Pozvati CENTAR ZA TROVANJA ili lekara ako se ne osećate dobro · Čuvati na dobro provetrenom mestu. Držati pakovanje dobro zatvorenu..</p> <p>Sadrži: HEXAMETHYLENE-1,6-DIISOCYANATE HOMOPOLYMER; HYDROPHILIC ALIPHATIC POLYISOCYANATE ;</p>

Web link

Obavezno preuzmite najnoviju verziju ovog tehničkog lista sa sledećeg linka:



http://www.chimiver.com/tds/EN_ECWOOD_2K.pdf